Baby & Kids Shampoo & Duschgel - Eco Cosmetics - 200ml

Reading excerpt

Baby & Kids Shampoo & Duschgel - Eco Cosmetics - 200ml of Publisher:



https://www.narayana-verlag.com/b32298

In the <u>Narayana webshop</u> you can find all english books on homeopathy, alternative medicine and a healthy life.

Copying excerpts is not permitted.
Narayana Verlag GmbH, Blumenplatz 2, D-79400 Kandern, Germany Tel. +49 7626 9749 700
Email info@narayana-verlag.com
https://www.narayana-verlag.com





Baby & Kids Shampoo & Duschgel

200.0 Milliliter (ml), Flasche (Glas)
Artikelnummer Inverkehrbringer 73204
Bio-ID: e06a4fbf-9736-4b73-b2e1-4355cb637408







Allgemeine Produktangaben

Qualität & Zertifizierung The Vegan Society

Produktbeschreibung lang:

Das ECO Baby & Kids Shampoo/ Duschgel reinigt sanft mit pflanzlichen Tensiden aus nachwachsenden Rohstoffen. Bio Granatapfel- Extrakt und Bio Sanddornblatt-Extrakt mindern durch ihre pflegenden Eigenschaften Trockenheit durch Feuchtigkeitsverlust nach der Dusche. Pflanzliches Betain und pflanzliches Glycerin binden ebenfalls Feuchtigkeit und machen das Haar besser kämmbar. So ist das ECO Baby & Kids Shampoo/ Duschgel auch bei langen, feinen Haaren und bei trockener, sensibler Haut geeignet. Milde Formel ohne Alkohol für tolle Haare ... ohne Tränen! Für sensible Haut & feines Haar. Eine natürliche Duftkomposition verleiht einen angenehmen, milden Duft. Ohne Alkohol, sanft zu den Augen.

Zutaten

Ursprungsland / Ursprungsländer, aus dem die Rohstoffe des Artikels stammen (Ursprung der Hauptzutaten) Wechselnde Ursprungsländer	Deutschland, Frankreich, Italien, Portugal
Ernährungshinweise	INCIII
Vegan	Ja
Vegetarisch	Ja

Baby & Kids Shampoo & Duschgel

Duschgel





Artikelnummer Inverkehrbringer 73204

Inhaltsstoffe & Produkthinweise

Verwendungs-, Verarbeitungs- und Zubereitungshinweise:

Auf feuchte Haut oder feuchte Haare auftragen, sanft aufschäumen und anschließend mit Wasser abspülen. Bei fettenden Haaren den Vorgang wiederholen.

Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status	Kosmetikprodukt	
Verwendungsdauer nach Öffnung (AOD / PAO)	6 Monate	
INCI: Wässriger Sanddornblattauszug (kbA), Kokosglucosid, Kokosfettsäure Glutamat, Sanddornblatt- Extrakt (kbA), Granatapfel-Extrakt (kbA), Sorbitol, Pflanzliches Glycerin, Xanthan, Lecithin, Betain, Milchsäure, Mischung ätherischer Öle (ohne allergene Duftstoffe)		
Verwendungszweck: Hautpflege und Reinigung		
Pfandpflicht Artikel Deutschland	kein Pfand	
Pfandnflight Artikal Östarraigh	Irain Diana	

Produzent & Inverkehrbringer

Name	Eco Cosmetics GmbH & Co. KG
Straße	Hildesheimer Straße 353
PLZ	30880
Ort	Laatzen
Marken-URL	https://eco-naturkosmetik.de/



Baby & Kids Shampoo & Duschgel - Eco Cosmetics - 200ml mit Granatapfel & Sanddorn | für sensible Haut und feines Haar | für tolle Haare ... ohne Tränen!



More books on homeopathy, alternative medicine and a healthy life www.narayana-verlag.com